
令和 6 年 2 月 15 日 

奈良市立京西保育園 

保護者の皆様へ 

アンケート結果について 

  

平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。お忙しい中

また、回答期間が短いにもかかわらず、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

評価の集計につきましては、次のような結果となりましたので、ご報告させていただきます。 

≪ 在園児数 137 名中 回答数 57 名≫ 

 

【 評価基準 】 

 

Ⅰ教育・保育に関すること  

 評価項目 保護者の評価（％） 

１ 
園の教育・保育目標は適切であると思いますか Ａ  

75.4% 

Ｂ  

22.8% 

C 

1.8％ 

Ｄ  

 

２ 
お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか Ａ  

73.7% 

Ｂ  

24.6% 

Ｃ  

1.8% 

Ｄ  

 

３ 
保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取り

組んでいると思いますか 

Ａ  

70.2% 

Ｂ  

26.3% 

Ｃ  

3.5% 

Ｄ 

 

４ 
様々な素材や遊具・用具等を教育・保育に活用してい

ると思いますか 

Ａ  

75.4% 

Ｂ  

24.6% 

Ｃ  

 

Ｄ  

 

５ 
園庭、保育室等の清掃、整理、整頓など、環境整備を

十分にしていると思いますか 

Ａ  

52.6% 

Ｂ  

38.6% 

Ｃ  

8.8% 

Ｄ  

 

６ 
手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされ

ていると思いますか 

Ａ  

59.6% 

Ｂ  

36.8% 

Ｃ  

1.8% 

Ｄ  

1.8% 

７ 
運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が

育っていると思いますか 

Ａ  

80.7% 

Ｂ  

19.3% 

Ｃ  

 

Ｄ  

 

８ 
人権や生命についての取り組みが行われていると思い

ますか 

Ａ  

52.6% 

Ｂ  

35.1% 

Ｃ  

10.5% 

Ｄ  

1.8% 

９ 
生活の中で必要な挨拶や生活リズムがつくなど、子ど

も達に変化が見られますか 

Ａ 

64.9% 

Ｂ 

31.6% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

 

 

Ⅱ園運営に関すること 

 評価項目 保護者の評価 

１ 
園が保護者に出す文書（園だより・お知らせ等）の内

容や書き方は適切だと思いますか 

Ａ 

73.7% 

Ｂ 

22.8% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

 

２ 
子ども達の園での様子をわかりやすく伝え、家庭と連

携し教育・保育をしようとしていますか 

Ａ 

73.7% 

Ｂ 

22.8% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

 

３ 
緊急時（警報発令時など）の対応についても、十分に

知らされていると思いますか 

Ａ 

59.6% 

Ｂ 

33.3% 

Ｃ 

5.3% 

Ｄ 

1.8％ 

A そう思う   B まあそう思う   C あまり思わない   D わからない 



４ 
園では、子どもに関するプライバシーが守られている

と思いますか 

Ａ 

57.9% 

Ｂ 

36.8% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

1.8% 

５ 
園では、すべての子どもが共に学び、共に成長するこ

とを大切に取り組んでいると思いますか 

Ａ 

68.4% 

Ｂ 

28.1% 

Ｃ 

1.8％ 

Ｄ 

3.8% 

６ 
園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を

十分に行っていると思いますか 

Ａ 

56.6% 

Ｂ 

22.6% 

Ｃ 

12.3% 

Ｄ 

3.5% 

７ 
園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲

気や体制があると思いますか 

Ａ 

56.1% 

Ｂ 

38.6% 

Ｃ 

5.3% 

Ｄ 

 

 

Ⅲ「ホームページ」に関すること 

園のホームページがあることを知っていますか 
知っている  

89.5% 

知らない   

10.5% 

＊「知っている」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか 

・全く見ない 31.6%  ・年１回程度 45.6%  ・月１回程度  12.3%  ・随時  10.5% 

Ⅳコドモン配信に関すること 

＊利用しやすいですか   ・ はい  96.5%          ・いいえ 3.5%  

 

Ⅴ給食について 

 評価項目 保護者の評価 

１ 
お子さんは給食を楽しみにされていますか Ａ 

61.4% 

Ｂ 

33.3% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

1.8% 

２ 
園が保護者に出す文章（献立表等）や掲示物の内容・

書き方は適切であると思いますか 

Ａ 

82.5% 

Ｂ 

15.8% 

Ｃ 

1.8% 

Ｄ 

 

 

Ⅵその他 

・名前記述のあるアンケートは何か意見がある時答えづらいものがあるのではと思います。 

・いつも子どもたちに温かい保育をしてくださり、ありがとうございます。子どもも安心して毎日

登園しております。また快適に過ごせるように、ゆっくり丁寧に対応していただいています。 

・園前の道路付近で子どもが飛び出してきて危ない思いをしました。子どもはどうしても坂道で駆

け出してしまうので、なるべく手をつなぐなどすごいスピードを出して園の前を通り過ぎるのも

多々見ますので、対策はないかなあと思います。 

・お迎えの際ですが、迎えに来た後お子さんを遊ばせている方をたまに見るんですが、駐車場にお

迎えの列ができています。台数も限られているので譲り合いが大切かと思います。 

・給食も美味しいらしく家のご飯よりも好きみたいです。 

・息子が一時不安定になったりもして私自身もどうしてやったらいいのかと少し迷うこともありま

したが、担任の先生他いろいろな先生に見守り、支えて頂いたおかげで、乗り越えることができ

たと思います。我が子の性格なども、ちゃんとわかってくださっているところなど母子ともに安

心して登園できました 

・安全管理については、門の入り口等簡単に誰でもはいれる状況から警備等少し不安要素もありま

す。 

 



・コドモンをもっと活用して欠席連絡等もっと活用してもらえたら良いのではないかと思います。 

・園だよりがデーター配信になってから、あまり内容を見ないようになった。現在コドモンの利用

が園からの一方向なので、今後欠席連絡やカレンダー機能で予定の共有ができるなら、もっと便

利になると思う。 

・気軽に声が掛けやすい園の雰囲気で、いつも親身に相談に乗ってもらっています。 

・コロナ感染症 5 類になったので、全体の運動会を実施してほしいです。生活発表会も以前の様な

学年ごとのクラス合同で実施してほしいです。 

・先生方が子どもたちの名前を覚えておられていて担任の先生以外の先生にも声をかけやすいです。

また、子どもの主体性を尊重した保育をしていただいているように感じます。 

・施設の老朽化が気になります。壁紙が剥がれたままのところも見かけるのでそういったところを

整えるだけでも少し安心できるような気がします。 

・門を出て左側の側溝に途中まで蓋がないため、子どもが落ちかけたことがありました。蓋をして

もらえるよう奈良市などに働きかけてもらえると嬉しいです。 

・お母さんを追いかけて、門から出ようとする子どもを何度か見たことがあるので、もし、ちゃん

としまっていなければ、子どもが出ていくのではと不安になる。 

・家ではできない遊びや学びの機会を与えてもらったり、子どものペースに合わせて、ゆっくり関

わったりしてもらえることで、子どもも先生を信頼しており、登園を楽しみにしており、帰宅後

は保育園の話をたくさんしてくれるので、話を聞くのを楽しみにしています。 

・降園時にマットや布団が干されているときがあるのですが、手すりに布団がかかっていることが

あり、階段を降りるときに手すりが持てないことがあります。まだまだ手すりを持って降りる必

要があるかと思います。 

・花壇をもう少しきちんとして欲しいと思います。 

・親や子どもたち自身も安心して登園させて頂いております。行事などもとても楽しく見学させて

いただいております。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

色々な貴重な意見をいただきありがとうございました。 

頂いた意見を職員と共有し、出来るだけ保護者の方や子どもたちに安心していただけるように今後

も改善に尽力したいと思います。 

また、園だけではでききれない設備面・コドモン等につきましては、今後も保育総務課等とも相談

していけたらと思います。 

また、数々の保護者の方の温かい言葉ありがとうございました。. 

今後も子どもや保護者の方と共に寄り添いながらより良い園運営を行っていきたいと思います。 

お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

 

        


